

[学会新闻](#)

中国自动化学会颁奖典礼隆重召开

由中国自动化学会、河北省科学技术协会及衡水市人民政府联合主办、衡水滨湖新区及北京五人成军文化体育发展有限公司联合承办的“2019中国自动化学会自动化及人工智能颁奖盛典暨钱学森奖启动仪式”，已于12月7日在河北省衡水市隆重举办。

[党建强会](#)[活动预告](#)

作为中国自动化及人工智能领域的年度盛事，本次大会由中国科学院及中国工程院的多位院士领衔，来自主管机构、政府、科研机构、学术界及企业界近200余位行业精英齐聚一堂，共同见证中国自动化及人工智能领域至高荣誉的最终归属。

[求职应聘](#)

中国科学技术协会书记处书记宋军莅临现场，他表示，希望在座的科研工作者能够以钱学森为榜样，聚焦核心技术、践行科研创新，为推动我国自动化及人工智能领域走向国际舞台作出新贡献。

[会员成就](#)[会企合作](#)

中国科学技术协会书记处书记宋军致辞

中国自动化学会首次举办业内最高规格颁奖盛典

中国自动化学会（Chinese Association of Automation，缩写CAA）是中国最早成立的国家一级学术群众团体之一，是中国科学技术协会的组成部分，是发展中国自动化、信息与智能科学与技术事业的重要社会力量。

近年来，中国自动化学会不断完善科技奖励体系，打造领域权威奖项。为提升科技奖励的公正性和权威性，不断调整和完善奖励办法、评价指标、评审程序等，积极探索实施新做法和新措施，形成“科技成果奖”、“科技人物奖”、“科技论文奖”、“团队成果奖”四位一体的学会奖励体系，旨在激励和表彰为学术进步和产业发展做出突出成绩的个人、团队以及单位。

本次大会是中国自动化学会首届自动化及人工智能颁奖盛典，以“智在未来”为主题，重磅发布中国自动化、信息与智能领域最高水平的综合性奖项，此次获奖的包括成果奖56项、人物奖19位、企业奖32个、团队奖3个。

中共衡水市委书记王景武致欢迎辞时表示，自动化及人工智能是引领经济社会发展的重要引擎，推动自动化及人工智能产业发展是衡水认准的高质量发展路径，将全力推进产业布局和调整，为人工智能和科技成果在衡水落地转化创造有利条件。

中共衡水市委书记王景武致欢迎辞

中国自动化学会首次在衡水颁发重要奖项

作为一个传统而又新兴的学科，自动化在改变人类生活方式的同时，也引领着社会经济的发展；人工智能作为深刻改变社会生产力和生产关系的颠覆性技术，正在引领着新一轮科技革命和产业革命。

本次大会上，中国自动化学会颁发了一系列重要奖项，主要包括CAA青年科学家奖、CAA科学技术奖、CAA高等教育教学成果奖、CAA自动化及人工智能创新团队奖、CAA优秀博士学位论文奖、CAA杰出工程师奖、CAA企业创新奖、CAA小微创业奖、CAA智慧系统创新解决方案奖等。

中国自动化学会理事长郑南宁表示，自动化技术是人类社会工程科技领域的重要支柱，也是人类解决社会发展的重要生产力，当前自动化和人工智能正在走向深度融合的发展阶段。中国自动化学会作为中国科协的重要组成部分，不断对接国家战略，开展深入合作，服务科技工作者，培养科技人才，探索和完善学会科技奖励体系。今年首届颁奖盛典的举办也将进一步弘扬科学精神，激发创新发展活力，助力学会打造世界一流科技社团。

中国自动化学会理事长郑南宁院士致辞

中国自动化学会首次与衡水签署战略合作协议

本次大会上，中国自动化学会与衡水市人民政府签署战略合作协议，借助衡水市的教育优势，围绕自动化及人工智能的上、下游产业链，导入自动化及人工智能资源，搭建科技会展与产业体系，将衡水打造成为全国自动化及人工智能应用示范基地。

中国自动化学会与衡水市人民政府战略合作签约仪式

此外，衡水滨湖新区、中国自动化学会和北京五人成军文化体育发展有限公司在颁奖盛典上还签署了三方战略合作协议，研究规划并实施以人工智能与智力竞技为产业导向的“衡水湖世界智力之都”项目，为衡水打造“世界智力之城”注入内容。

三方战略合作协议签约仪式

据悉，“世界智力之都”项目将以智力运动与人工智能为产业导向，包含“国际智力运动中心”和“中国新一代人工智能会展中心”两个中心，各包含赛事体系、教育培训体系和会展经济体系三大功能体系。可以说，本次大会不仅为衡水的“世界智力之城”定位吹响了冲锋号，还为中国自动化学会在衡水的产学研落地夯实了根基。

来源：大会组委会